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  (تا ابتداي توان در مدارهاي الکتریکی)) 2 ـ فصل 1(فصل  2 فیزیک
/دهیم. پس از مالش بار الکتریکی میله پلاستیکی یکی را با پارچه پشمی مالش میتسیک میله پلا -1 nc19  ....................شود. در این عمل  می 2
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qو q1اي دو بار الکتریکی نقطه -2 q2 کنیم تا اندازه نیروي الکتریکی دافعه بین منتقل  q1را به q2از هم قرار دارند. چند درصد  rدر فاصله  14
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 است. ....................نیوتون بر کولن و به سمت  ....................کند برابر  میایجاد  Aدر نقطه  Qمیدان الکتریکی که  -4
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 به ترتیب از چه نوع هستند؟ Bو  Aدر شکل زیر بارهاي  -6
  ) منفی ـ منفی1
  ) مثبت ـ منفی2
  ) منفی ـ مثبت3
  ) مثبت ـ مثبت4

 است؟ نادرستزیر در مورد یک رساناي باردار   کدام گزاره -7
  ) میدان الکتریکی درون آن صفر است.2  شود. ) بار در سطح خارجی پخش می1
  ر میدان الکتریکی بر سطح آن عمود است.) بردا4  ) پتانسیل در نقاط نوك تیز بیشتر است.3

Cدرون یک میدان الکتریکی یکنواخت، بار الکتریکی -8 4  از نقطهA  تا نقطهB نیـروي الکتریکـی در ایـن انتقـال      کـار شـود.   مـی  جا به جا
J3برابر   باشد، تغییر انرژي پتانسیل الکتریکی بارq میکروژول و چندA BV V چند ولت است؟  
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/اگر در هر دقیقه -11  211 2 eچند آمپر است؟ ( الکترون از مقطع یک سیم بگذرد شدت جریان عبوري از سیم 10 /   191 6 10( 
1 (192  2(/  212 6 10   3(/3 2   4( 202 10 

/برابر طولیالمنت یک اجاق  - 12 m3 /و مساحت مقطع 6 m 6 20 3 C600،mن ماده در دماي. مقاومت ویژه ایاست 10  56 است و  10

/ضریب دمایی آن K10  دست آورید. (از تغییر ابعاد سیم در اثر گرما صرف نظر کنید.) به C700باشد. مقاومت این سیم را در دماي می 002
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/ولـت دو سـر آن اسـت، جریـان      3متر که اختلاف پتانسیل  25از سیمی به طول  -13 A1 /گـذرد. اگـر   مـی  2 m   81 8 و چگـالی   10

gسیم
cm38 باشد جرم سیم چند گرم است؟
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  است؟ نادرستکدام گزینه  -14

  کند. ها مقاومتشان افزایش پیدا می هایی هستندکه با افزایش شدت روشنایی تابیده شده به آن هاي نوري، مقاومت ) مقاومت1
  شود. رهاي حساس به دما استفاده میها اغلب به عنوان حسگر دما در مدارمیستور) از ت2
  رابطه خطی دارد.) براي یک رساناي اهمی در دماي ثابت، شدت جریان عبوري از رسانا با اختلاف پتانسیل دو سر آن 3
  یابد. کاهش می ،رسانا با افزایش دما نیم ي ) مقاومت ویژه4

 چند ولت است؟ Aرو پتانسیل نقطه  در مدار روبه -15
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رو  در مدار روبه -18  1 rو 2 r1 Rاست. اگر 2 r r 2  اختلاف پتانسیل بین کدام دو نقطه صفر است؟ ،1
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Iدارومن -19 V یابد. می ....................آمپر  ....................رو است. اگر این مقاومت در مدار زیر قرار بگیرد، جریان مدار  براي یک مقاومت به صورت روبه 

 و افزایش 3) 1
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  و کاهش 3) 4

qدر مدار زیر انرژي پتانسیل الکتریکی بار -20 C  2  هنگام عبور از نقطهA  تا نقطهB کند؟ ل تغییر میوژ چند میکرو 
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